

Реюньон – кусочек Франции, затерянный в Индийском океане



За далекими морями, за песчаными берегами расположен крохотный островок Реюньон, принадлежащий Франции. На карте он находится очень далеко от нее, возле Африки, 700 км от легендарного Мадагаскара. Маленькая территория густо заселена людьми. На 2512 км приходится около 800 тысяч жителей, а это четвертое место по плотности населения среди французских территорий.

Четверть территории острова покрыта вулканами, самый высокий из них – Питон-де-Неж. Его название переводится как «Снежный пик», потому что в сезон тропической зимы он может быть покрыт снегом, что составляет большой контраст с растительностью насыщенного зеленого цвета и светлым песком. Трекинговые тропы считаются тяжелыми и опасными.



Западная часть острова покрыта лесами и небольшими плантациями, юг представляет собой саванну, восточные области состоят из магматических вулканических горных пород. Малое количество земли для комфортного проживания сочетается с тропическим климатом, притягивая сюда авантюристов и любителей экстремального отдыха.

Остров стал активно заселяться лишь со второй половины XVII века. Его первыми жителями были европейцы и негры. Здесь началось активное производство кофе. Право владения вначале было у Французской Ост-Индской компании, затем перешло к королям Франции. После свержения монархии остров наконец-то получил свое название – Реюньон, что означает «объединение».



Несмотря на название, в самой Франции царили распри, и территория к началу XIX века отошла англичанам, которые переименовали его в честь европейской династии Бурбонов. Они создали мощные плантации сахарного тростника, сахар превратился в крупнейший источник экспорта.

К середине XIX века состоялось обратное переименование острова. Вновь вернувшие его французы отменили рабство и завезли наемных рабочих из Китая и Индии. Освоение новых территорий, промышленный прогресс и развитие торговли снизили экономическую ценность Реюньона, он постепенно отходил на задний план. В середине XX века происходят нововведения: из французской колонии остров становится заморским департаментом Франции, к концу столетия – ее административным регионом.



Исторические события и природные катаклизмы, связанные с территориальной близостью вулканов, значительно уменьшили население. Половину составляют креолы, четверть – французы, остальные – это китайцы, индийцы, вьетнамцы и африканцы. Хотя за остров и была долгая борьба, англичане не захотели на нем жить.

Лялюш Светлана (Alisa Traumwelt), работа для портфолио

Официальным языком признан французский.

Основой экономики Реюньона является сахарный тростник. Также на экспорт выращивают кофе, тропические фрукты, картофель. В небольших количествах производят ром.



Несмотря на живописные места острова, туристический бизнес развит гораздо меньше, чем в других регионах Франции. Во многом это обусловлено его географическим положением. Среди развлечений для туристов наиболее интересными считаются сплавы на каноэ по горным рекам и хайкинг в джунглях. Чаще всего сюда прилетают за традиционным пляжным отдыхом. Реюньон – это тихое красивое место, где можно отдохнуть от забот остальной части мира.

Использованы фотографии:

<https://pixabay.com/ru/users/lrphotographies-7108312/>

<https://pixabay.com/ru/users/bonat-20307926/>

<https://pixabay.com/ru/users/ocebenphoto-23353361/>

<https://pixabay.com/ru/users/lrphotographies-7108312/>